



● صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی  
● مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران  
● رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری  
● مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان  
● سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین  
● سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی  
● تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳-۱۴  
● آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۱۳۰  
● چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم  
● سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۰۰  
● امور مشترکین: ۸۸۷۴۸۸۰۰ - ۸۸۵۰۱۳۰۰  
● نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۴۰۸  
● صندوق پستی: ۰۳۳۸۸-۱۵۸۷۵

# ایران ورزش

## شاهرخ بیانی در ICU

در روزهای اخیر وبا وجود شرایط جنگی اما استقلالی‌ها پیگیر وضعیت این چهره هستند. حمایت هواداران و اعضای باشگاه استقلال از شاهرخ بیانی نشان دهنده جایگاه ویژه او در قلب استقلالی‌هاست و تمامی تلاش‌ها بر این است که هرچه زودتر این پیشکسوت معروف به جمع آبی‌ها بازگردد.

شاهرخ بیانی، پیشکسوت باشگاه استقلال، به دلیل ابتلا به عفونت خونی در بخش ICU بستری شده است و تا پایان پایدار و وضعیت جسمانی اش تحت مراقبت ویژه قرار دارد. بیانی که از بازیکنان شاخص و تأثیرگذار تاریخ استقلال محسوب می‌شود، سابقه فعالیت به عنوان مربی در این تیم محبوب را نیز در کارنامه دارد.

## آمادگی سازمان ورزش و جوانان استان تهران برای کمک به مردم

# ستوده نژاد: تا آخرین نفس پای ایران ایستاده‌ایم



هرگونه نیازی در این زمینه پوشش داده شود. «مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران در پایان درباره جزئیات امکان



تمامی امکان ورزشی استان کامل به سر می‌برند و در اختیار ستاد مدیریت بحران قرار گرفته‌اند تا در صورت نیاز، شهروندان بتوانند از این فضاها بهره‌مند شوند. در همان ساعات ابتدایی وقوع حمله، مجموعه ورزشی تختی میزبان خانواده‌های ساکن آن منطقه بود و پس از آن نیز به تمامی شهرستان‌ها و حوزه‌های تابعه ابلاغ شد که امکان ورزشی را برای استفاده مردم آماده نگه دارند.»

زیرساخت‌های ورزشی پایتخت اشاره کرد و گفت: «برخی از اماکن ورزشی در نقاط مختلف استان دچار آسیب شده‌اند، اما آنچه در درجه نخست اهمیت قرار دارد، سلامتی مردم است. خوشبختانه تاکنون هیچ‌گونه تلفات جانی گزارش نشده است. هم‌اکنون در حال برآورد میزان خسارت‌ها و بررسی دقیق ابعاد حادثه هستیم تا به محض حصول نتیجه، اطلاع‌رسانی لازم انجام شود.»

ستوده‌نژاد با تأکید بر آمادگی کامل مجموعه‌های ورزشی افزود: «تمامی امکان ورزشی استان در آمادگی کامل به سر می‌برند و در اختیار ستاد مدیریت بحران قرار گرفته‌اند تا در صورت نیاز، شهروندان بتوانند از این فضاها بهره‌مند شوند. در همان ساعات ابتدایی وقوع حمله، مجموعه ورزشی تختی میزبان خانواده‌های ساکن آن منطقه بود و پس از آن نیز به تمامی شهرستان‌ها و حوزه‌های تابعه ابلاغ شد که امکان ورزشی را برای استفاده مردم آماده نگه دارند.»

وی با اشاره به حضور مستمر خود و همکارانش در صحنه خدمت‌رسانی گفت: «همکاران من به صورت شبانه‌روزی در کنار مردم شریف ایران هستند و بنده نیز شخصاً در خدمت ملت بزرگوار خواهیم بود تا

### گفت و گو

حبیب ستوده‌نژاد، مدیرکل سازمان ورزش و جوانان استان تهران، از آمادگی کامل اماکن ورزشی این استان برای خدمت‌رسانی به شهروندان خبر داد و اعلام کرد: تمامی این فضاها در اختیار ستاد مدیریت بحران استان قرار گرفته است تا در صورت لزوم، مردم عزیز بتوانند از آنها استفاده کنند. وی ضمن تسلیت به مناسبت شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی در حملات اخیر رژیم صهیونیستی و آمریکا اظهار داشت: «این ضایعه بزرگ را به تمامی شیعیان جهان و ملت شریف ایران تسلیت می‌گویم. دل هم‌میهنان از این رخدادها به درد آمد و امیدوارم با پشتیبانی تمامی مسئولان کشور، روزهای خوبی برای ایران عزیز رقم بخورد. ما تا آخرین نفس پای آرمان‌های جمهوری اسلامی ایستاده‌ایم و برای برافراشته ماندن پرچم مقدس این سرزمین، از جان خود نیز دریغ نخواهیم کرد.»

مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران در ادامه به آسیب‌های وارده شده به

### بیانیه

باشگاه استقلال

### اصول و منشور المپیک زیر سؤال رفت

باشگاه استقلال نسبت به تخریب اماکن ورزشی که در دستور کار اتاق جنگ امریکایی صهیونیستی قرار گرفته و اکثراً نشان داده است.

متن بیانیه باشگاه استقلال به شرح زیر است: اماکن ورزشی به عنوان موقعیت و مکانی امن برای رقابت، شور، نشاط و صلح و دوستی، بستری است که همواره از حرمت و امنیت خاصی در بین همگان برخوردار بوده و هست، از این رو هر اقدام ضد بشری و مغایر با اصول اخلاقی و ارزش‌های ورزشی که منجر به تخریب این زیرساخت‌ها شود، به شدت محکوم است.

باشگاه استقلال ایران، ضمن محکوم کردن حملات وحشیانه رژیم غاصب صهیونیستی و امریکای جنایتکار، از جامعه جهانی و نهادهای بین‌المللی انتظار دارد در واکنش جدی به جنایات صهیونی و امریکایی که مغایر با اصول و منشور المپیک است، این اقدامات خصمانه و کورکورانه را محکوم و پیگرد نماید.

### خبر

## ۳ سناریوی کنفدراسیون فوتبال آسیا پیش روی ترائکتور

سرخیوشان تبریزی قرار بود این هفته بازی برگشت مرحله یک هشتم نهایی را با شایب‌الاهلی برگزار کنند اما حتی بازی رفت این دو تیم نیز به خاطر شرایط منطقه برگزار نشد.

حالا ۳ سناریو برای ادامه لیگ نخبان وجود دارد:

۱. برگزاری رفت و برگشت مرحله یک هشتم نهایی (فروردین ماه)
۲. برگزاری رفت و برگشت مرحله یک هشتم نهایی (اردیبهشت ماه)
۳. برگزاری تک بازی و متمرکز مرحله یک هشتم نهایی (اردیبهشت ماه)

به این ترتیب در سریع‌ترین حالت، ترائکتور باید یک ماه بعد در این رقابت‌ها شرکت کند و در دیرترین حالت نیز حدود ۴۵ روز دیگر باید مقابل حریف خود قرار بگیرد که هر دو حالت، وضعیتی تازه را پیش روی این باشگاه خواهد گذاشت. در حال حاضر رزایایی و برآورد کادرفنی ترائکتور حاکی از آن است که این تیم برای بازگشت به شرایط عادی به ۲۰ تا ۲۵ روز، زمان نیاز خواهد داشت اما با توجه به شرایط حال حاضر کشور، امکان تمرین در تبریز یا تهران تقریباً غیرممکن است.

بنابراین شاید سناریوی مطلوب، سفر ترائکتور به استانبول برای اردو سه هفته‌ای، نظیر آنچه در پیش فصل رقم خورد، باشد. اما این اردو، دو چالش را پیش رو خواهد داشت: نخست بسته بودن مرز شمال غربی کشور و دوم موضوع اقتصادی اردو.

### روایت لی کی چه بازیکن کرده‌ای مس از جنگ عبور از میان دود و آتش

لی کی چه، بازیکن کره‌ای تیم مس رفسنجان، در روزهای سخت و بحرانی جنگ تحمیلی امریکا-اسرائیل به ایران، تجربه‌ای فراموش‌نشده را پشت سر گذاشت.

او که برای روابورویی با آلومینیوم اراک آماده می‌شد، ناگهان با دستور تخلیه شهر مواجه شد. لی کی چه به جای رسیدن به ورزشگاه، خود را در اتوبوسی یافت که به سمت تهران حرکت می‌کرد.

لی کی چه با چشمان خود سقوط یک موشک را دید که با وحشت فراگیر فضای اتوبوس همراه بود. بازیکنان مس در حالی از مناطقی که هدف حملات هوایی بودند گذر می‌کردند که امنیت جانی‌شان به شدت در خطر بود.

او پس از رسیدن به تهران، سریعاً به سفارت کره جنوبی پناه برد و در آنجا با «لی کی دو» هم، مربی تیم ملی والیبال زنان و دیگر هموطنان کره‌ای دیدار کرد.

اما حتی در سفارت، آرامش کامل برقرار نبود و صدای انفجارهای مهیب همراه با ابردود غلیظ نزدیک ساختمان، موجب شد تا آنها به پناهگاه زیرزمینی منتقل شوند.

این لحظات، اولین بار بود که لی به احتمال مرگ خود فکر و اضطراب شدیدی را تجربه کرد. تنها راه خروج از بحران، مسیر زمینی طولانی به سمت شمال بود.

سفارت کره با اجازه اتوبوس چارتز، لی و سایر اتباع را بیش از هزار کیلومتر به سمت مرز ترکمنستان هدایت کرد.

در طول این سفر طاقت‌فرسا، دسترسی محدود به ارتباطات خانوادگی و فشار روانی شدید، روح و روان لی را به شدت تحت تأثیر قرار داد.

در نهایت، پس از عبور از مرز، پرواز به چین و سپس رسیدن به استرالیا، لی کی چه در ساعت ۲۱:۱۰ دقیقه به وطن بازگشت.

لی با بازگشت به کره، اذعان داشت که این تجربه نزدیک به مرگ، نگرش او را نسبت به زندگی و فوتبال به کلی دگرگون کرده است و اکنون با قدرتی بیشتر از هر لحظه زندگی، به ورزش حرفه‌ای ادامه می‌دهد.

## مأموریت مهم بختیاری زاده تا پایان فصل دفاع تیمی استقلال ترمیم می‌شود



### سوژه

استقلال در لیگ برتر ایران با داشتن یکی از بهترین خطوط هجومی، عملکرد قابل قبولی را از خود به نمایش گذاشته است. اگرچه مهاجمان تخصصی این تیم نتوانسته‌اند به طور چشمگیری گل بزنند، اما استقلال با به ثمر رساندن ۲۹ گل، همچنان یکی از تیم‌های هجومی برتر لیگ به حساب می‌آید.

این عملکرد نشان دهنده توانایی تیم در خلق موقعیت‌های گل و استفاده نسبی از فرصت‌ها است. با وجود موفقیت در خط حمله، خط دفاع استقلال همچنان قطعه ضعف اصلی این تیم محسوب می‌شود.

آمار ۱۶ گل خورده، که این تیم را به رتبه سوم در جدول خطوط دفاعی لیگ برتر می‌رساند (هم‌رده با فولاد خوزستان، بیانگر مشکلات جزئی در بخش دفاعی است.

البته بیشتر گل‌های خورده ناشی از اشتباهات فردی بوده و در برخی موارد، عملکرد دروازه‌بان‌ها نیز قابل انتقاد است. این مسأله برای سرمربی جدید، سهراب بختیاری‌زاده، دغدغه اصلی محسوب می‌شود.

بختیاری‌زاده از زمان پذیرش سمت سرمربیگری استقلال تأکید ویژه‌ای بر بهبود خط دفاع تیم داشته است. پس از بازی با تیم فجر، او به طور ضمنی به این موضوع اشاره و اعلام کرد که نیاز به تمرینات تخصصی برای ارتقای عملکرد

دفاع تیم بسیار ضروری است. با توجه به تعطیلی تمرینات ورزشی به دلیل شرایط موجود، انتظار می‌رود به محض از سرگیری تمرینات، کادر فنی استقلال روی تقویت بخش دفاعی تمرکز ویژه‌ای داشته باشد.

این سرمربی برنامه‌های تمرینی خاصی را در نظر گرفته است تا با به حداقل رساندن اشتباهات فردی و بهبود هماهنگی خط دفاعی، بازدهی تیم در این بخش افزایش یابد.

عزیزمی می‌خواهم برای ما دعا کنند و انرژی مثبت خود را به سوی تیم‌مان بفرستند

## جعفری: اختلاف و کج سلیقگی کمکی به تیم نخواهد کرد



جزو تیم‌های طراز اول محسوب می‌شوند و از برنامه‌های آماده‌سازی مناسب برخوردار بوده‌اند. بسیاری از بازیکنان آنها در لیگ‌های معتبر اروپایی بازی می‌کنند. در دیدار مقابل استرالیا نیز شرایط جوی و امتیاز میزبانی رقیب تأثیرگذار بود؛ هر چند قصد بهانه‌جویی ندارم و بابت هر دو شکست از مردم عزیز ایران عذرخواهی می‌کنم.»

با اشاره به بازی مقابل فیلیپین، تصریح کرد: «با وجود گلایه‌ها و اختلاف نظرهایی که همیشه وجود داشته، امیدوارم حمایت

### زور موناکوا این بار به پارسی‌ها رسید

## انریکه در باتلاق

یک فرانسه کاملاً منزله به نظر می‌رسد و برخلاف فصل گذشته، هیچ تیمی از تقابل با آنها ترسی ندارد؛ به ویژه چلسی که در فینال جام جهانی باشگاه‌ها، رؤیای هفتگانه تاریخی بازی‌سن‌ژرمن را بر براد داده بود.

قهرمانی در لیگ همچنان در دسترس و اینم به نظر می‌رسد اما پارسی‌ها از ابتدای سال ۲۰۲۶، روزهای تلخ گذشته قدرتمند دانستند. پیش از جدال حساس با چلسی در لیگ قهرمانان اروپا، شرایط بازی‌سن‌ژرمن درخشین در لیگ

حتی با وجود پیروزی نزدیک و سخت در دو بازی رفت و برگشت مرحله پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا مقابل زمان دیگری حس می‌شود. باشگاه شمال لندن تنها یک امتیاز با منطقه سقوط فاصله دارد؛ شکست مقابل کریستال پالاس، پنجمین باخت متوالی آنها و یازدهمین بازی بدون پیروزی‌شان در لیگ برتر محسوب می‌شد. گفته می‌شود روبرتو درزی مذاکراتی با ناتانام برای قبول هدایت این تیم از تابستان داشته اما ممکن است پیش از آن هم شاهد تغییر دیگری روی نیمکت اسپرز باشیم.

## کابوس سقوط ناتانام، نزدیک‌تر از همیشه به واقعیت

## تودور هم قربانی می‌شود؟

شده ناتانام به طور جدی در کورس رقابت برای بقا در لیگ برتر انگلیس حضور پیدا کند.

به گزارش اسکای اسپورتنس به نقل از تلگراف، ناتانام در حال در نظر گرفتن دومین تغییر سرمربی‌اش طی یک ماه گذشته است؛ این موضوع پس از شکست اسپرز در هر سه بازی ابتدایی تحت هدایت ایگور تودور مطرح شده است. تودور که به‌تازگی و با قراردادی تا پایان فصل جانشین توماس فرانک شده، موفق به متوقف کردن روند فاجعه‌بار ناتانام در مسیر سقوط به چمپیونشیپ نشده است. در ۱۰ بازی

انتخاب ایگور تودور به عنوان دومین سرمربی ناتانام در این فصل پس از برکناری توماس فرانک که نتایجی فاجعه‌بار را در ناتانام کسب کرده بود، تصمیمی عجیب و غیرمنتظره از سوی مدیران باشگاه تلقی می‌شد اما هواداران ناتانام، انتظار داشتند که این تغییر در کادر فنی یک شوک مثبت در شرایط تغییرات اما تا این لحظه چیزی به جز ناگامی و شکست نبوده است؛ سه شکست متوالی برابر سه رقیب لندن. آرسنال به عنوان رقیب همیشگی و سنتی، فولام و کریستال پالاس که باعث